
Domácí úkol z Kombinatoriky a graf· I

t°etí série, verze pro cvi£ení ve £tvrtek 17:20

Termín odevzdání: nejpozd¥ji ve £tvrtek 13. 3. ve 17:20.
�ísla ve £tvere£ku jsou po£ty bod·.

1. Pro následující posloupnosti £ísel najd¥te jejich vytvo°ující funkce. Výsledek vyjád°ete v
uzav°eném tvaru, tj. vzore£kem bez pouºití nekone£ných sum.

(a)1 posloupnost (an)∞n=0, kde an = n2n.

(b)1 posloupnost (bn)∞n=0, kde bn =
(
n
10

)
.

(c)2 posloupnost (cn)∞n=0, kde cn = n3. Nápov¥da: pokud uº umíte vy°e²it p°edchozí p°íklad,
m·ºe vám pomoci vztah n3 = 6

(
n
3

)
+ 6

(
n
2

)
+ n.

(d)2 posloupnost (dn)∞n=0, kde dn = 1
3n pro n sudé a dn = 2n + 1 pro n liché.

(e)2 posloupnost (en)
∞
n=0, kde en je de�nováno jako po£et zp·sob·, jak lze £íslo n vyjád°it

jako sou£et p¥ti lichých £ísel. Jinými slovy, en je po£et uspo°ádaných p¥tic (n1, . . . , n5)
takových, ºe n1, . . . , n5 jsou lichá p°irozená £ísla, jejichº sou£et je n. Nápov¥da: vzorec
pro en znát nemusíte, sta£í vzorec pro vytvo°ující funkci.


